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Gratis-Beratungstag für leistungsstarke
Datenbankumgebungen

Essential Bytes bietet als Oracle Gold Partner jetzt umfassende
Erstberatung

Hohberg, 21. Juli 2010. Die Essential Bytes GmbH, Hohberg, ist neuer

Oracle Gold Partner. Aus diesem Anlass bieten die Datenbankspezialisten

jetzt bis zum 30. September interessierten Unternehmen einen

kostenfreien Beratungstag. Bei diesem eintägigen Audit analysieren die

IT-Experten vor Ort die bestehende Infrastruktur und prüfen die

vorhandenen Prozesse. Besonders im Fokus steht dabei die Optimierung

der Datenbankumgebung. Die Systemberater von Essential Bytes zeigen

Verbesserungspotenziale und Ansätze zum Performance-Tuning auf. Acht

Stunden lang kümmern sich die Experten um die individuellen

Gegebenheiten und speziellen Anliegen der Unternehmen. Im Anschluss

dokumentiert Essential Bytes alle Erkenntnisse schriftlich. So erhalten die

Unternehmen nach dem Beratungstag einen umfassenden Überblick über

die Schwachstellen und fachlich fundierte Handlungsempfehlungen zur

Behebung von gegebenenfalls vorhandenen Sicherheitslücken und

Performance-Bremsen. Der kostenlose Beratungstag kann direkt bei

Essential Bytes unter info@essential-bytes.de oder telefonisch unter der

Nummer 07808 / 943 93 50 vereinbart werden.

Essential Bytes wurde im Juni als Oracle Gold Partner aufgenommen.

Dazu hat sich das Unternehmen auf die Konzeption, Implementierung,

Optimierung, Sicherung und Wartung von Oracle Datenbank-

Umgebungen spezialisiert, um hiermit verschiedene technische und

geschäftliche Kompetenzkriterien zu erfüllen.

„Von unserer Gold Partnerschaft profitieren vor allem unsere Kunden. Der
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uneingeschränkte Zugriff auf alle Ressourcen von Oracle wie etwa

Dokumentationen, Downloads für neue Versionen oder Batches, Internet-

Support und die zahlreichen Foren und Portale, stellt das hohe

Serviceangebot unseres Unternehmens sicher. In diesem Zusammenhang

möchten wir durch unseren kostenlosen Consulting-Tag Unternehmen die

Möglichkeit bieten, sich von unserem Know-how zu überzeugen“, erklärt

Peter Geigle, Geschäftsführer von Essential Bytes.
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Über Essential Bytes:
Essential Bytes ist Spezialist für innovative Konzeption, Implementierung, Optimierung,
Sicherung und Wartung von Oracle Datenbank-Umgebungen und darauf basierter
Middleware und Anwendungssoftware. Das Unternehmen verfügt über langjährige
Expertise und Begeisterung für Oracle. Essential Bytes realisiert maßgeschneiderte und
zukunftssichere IT-Infrastrukturen, mit der Unternehmen flexibel und zuverlässig ihre
Unternehmensziele verfolgen können.
Essential Bytes berät Firmen qualifiziert, damit sie von Anfang an kostenoptimal die volle
Bandbreite einer der leistungsfähigsten Datenbanklösungen auf dem Markt ausschöpfen
können. 
Der Service reicht von der Konzeption und Implementierung komplexer
Systemumgebungen, über die Unterstützung bei Kapazitätsproblemen, bis hin zur
Einrichtung der notwendigen Infrastruktur samt Support und Wartung sowie Schulung der
Mitarbeiter.

Bitte veröffentlichen Sie folgende Kontaktadresse:
Essential Bytes GmbH & Co. KG
Peter Geigle
Steinebühlstraße 30
77749 Hohberg

Telefon: 07808 / 9439350
Telefax: 07808 / 913363
pgeigle@essential-bytes.de
http://www.essential-bytes.de

Virtuelles Pressefach:
Pressetexte und Bildmaterial zum
Download: www.presselounge.de
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